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Якісні показники, за якими оцінювалась реалізація 
освітньо-професійної програми (ОПП)

Задоволеність 
навчанням на ОПП

Викладання 
українською мовою

Викладання 
англійською мовою 

(тільки для 
англомовного 

проекту)

Актуальність змісту 
навчальних програм 

з дисциплін ОПП

Професійність 
викладачів

Застосування 
технічних засобів 

навчання

Оснащення 
лабораторій

Програмне 
(апаратне) 

забезпечення

Навчально-
методичне 

забезпечення 

Організація 
самостійної роботи 

студентів

Інформаційне 
забезпечення 

Організація та 
проведення практик

Якість проведення навчальних занять



Рівень викладання українською мовою

Рівень викладання англійською мовою (анг. проект) 

Рівень  актуальності змісту навчальних програм

Рівень професійності викладачів (НПП)

Рівень застосування технічних засобів навчання

Рівень оснащення лабораторій (сучасного обладнання)

Рівень  програмного (апаратного) забезпечення

Рівень навчально-методичного забезпечення

Рівень організації самостійної роботи студентів

Рівень інформаційного забезпечення (сайт, репозитарій)

Рівень організації та проведення практик

Рівень якості проведення навчальних занять

Рівень задоволеності навчанням на даній ОПП

Оцініть рівень дистанційного навчання в умовах карантину
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ЧИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ОПП ВАШИМ ОЧІКУВАННЯМ?

ЧИ ОТРИМАЛИ ВИ ПРАКТИЧНІ ТА СУЧАСНІ НАВИЧКИ?

ЧИ ВИСТАЧАЄ ВАМ ЧАСУ НА ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ, 
КУРСОВИХ ПРОЕКТІВ, ПІДГОТОВКУ ДО ЗАНЯТЬ?

ЧИ ПОТРЕБУЄ ОПП НА ЯКІЙ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ ЗМІН?

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ОПП НА ЯКІЙ НАВЧАЄТЕСЬ?

ЧИ ПОДАВАЛИ ВИ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОП ?

ЧИ БУЛИ ВРАХОВАНІ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ОП?
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Чи стикались Ви з випадками корупції 
або хабарництва зі сторони викладачів і 

чи реагували на Ваші звернення 
представники адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками 
некоректного оцінювання знань зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 
сторони одногрупників або інших 
студентів і чи реагували на Ваші 

звернення представники адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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В якому форматі проводяться заняття в дистанційному режимі

Переважно з 
використанням 
відеоконференцій в 
Google Meet та 
завантаженням 
матеріалів у Classroom

Переважно з 
завантаженням 
матеріалів у Classroom, 
але без проведення 
відеоконференцій в 
Google Meet

Не проводяться взагалі
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Чи відомо Вам про факти проведення занять російською 
мовою 

Так, велика кількість дисциплін 
викладається російською мовою

Так, але кількість дисциплін, що 
викладається російською мовою, 
незначна

Ні, але є окремі випадки 
застосування російської 
викладачами при обговорені чи 
особистому спілкуванні

Ні, всі дисципліни викладаються 
лишек українською / англійською 
мовою
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Чим плануєте займатися після завершення навчання в магістратурі?

Продовжу навчання для здобуття 
наукового ступеня PhD (в 
аспірантурі НАУ)

Продовжу навчання для здобуття 
наукового ступеня PhD (в 
аспірантурі іншого ЗВО)

Залишусь працювати в 
Національному авіаційному 
університеті

Планую працювати або вже 
працюю за фахом



Актуалізація інформації.

Побільше практики для студентів.

Додати більш сучасний матеріал, піднімати питання еволюції авіації, було б чудово, якби давали більше практики 
(можливості залучитися до роботи за фахом).
Нічого.

Більше прямого контакту з підприємствами під час вивчення дисциплін. Вважаю, що залучення до реальних прикладів
роботи спонукатиме кращому розумінню матеріалу що вивчається. Також, доступніший зв'язок з іноземними
партнерами та студентами сприятиме кращому обміну досвідом.
Заборонити використання російської при проведенні лекцій та практик.

Восени проходила практику в аеропорту Шопена разом з іншими студентами. Задоволена на 100%, вважаю, що треба 
залучати на такі проекти більше студентів. Розумію, що з ситуацією в Україні зробити це важче, але в подальшому було
б чудово розробляти більше таких проектів.

Що б Ви хотіли змінити в організації освітнього процесу за даною ОПП?

Не відчував дискомфорту саме з дисциплінами. Але відчувається надмірна бюрократизація самого університету.

За весь період навчання в НАУ викладання яких дисциплін Вам не сподобалося (причина, викладач)?

Найпоширеніші відповіді респондентів

Приймак Людмила, Олександр Тамаргазін, Сидоренко Олександр та Білякович Олег - хочу виділити цих викладачів за 
їх хороше ставлення до студентів та гарної підготовки матеріалу.
Білякович Олег Миколайович (техніка аеропортів) - якість та актуальність інформації на заняттях
Тамаргазін Олександр Анатолійович - завжди відкрито та із задоволенням допомагав студентам із вирішенням
проблем при викладанні власних дисциплін.
Білякович О.М., Тамаргазін О. А.

Біляковича Олега Миколайовича. Дуже детально пояснювали матеріали дисциплін, багато прикладів.

Найбільш сподобалось викладання Тамаргазіна Олександра Анатолійовича та Сопромат, гідравлівка, дисципліни 
кафедри ТА. Високий рівень знань, професійність, лояльність до студентів, підскажуть, розкажуть, порекомендують 
додаткові навчальні матеріали до вивчення. Завжди можна дізнатись більше, ніж пропонує навчальна программа
Викладачі кафедри Аеропортів чудові. Особлива дяка за роботу Сидоренку Олександру Юрійовичу - він завжди зі
студентами 24/7 на звʼязку.

За весь період навчання в НАУ викладання яких дисциплін Вам сподобалося (причина, викладач)?


